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22 листопада 2024 року у Львові відбувся фінал ХІІ Всеукраїнського конкурсу

молодих модельєрів «Битва модельєрів-2024». Захід проходив у рамках Форуму

суспільно-ділового спілкування «Жінка нової генерації» – «Відновлення – феномен
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нескореності», організованого ГО «Спілка жінок Львова». Хмельницький національний

університет на заході представляли завідувачка кафедри індустрії моди в легкій

промисловості Тетяна Надопта зі студентками кафедри.
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Здобувачі освіти за ОП «Індустрія моди в легкій промисловості» продемонстрували

свій талант у двох номінаціях:

«Модний образ», у якій взяла участь студентка 3-го курсу гр. ІМЛП-22-1 Ольга

Мельник з авторською колекцією «CHECMATE»;

«Етно-стиль», де студентки 4-го курсу гр. ІМЛП-21-1, Поліщук Вікторія та Зубко

Ганна презентували колекцію під назвою «Сакральне диво української традиції».
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За стильний та професійний підхід до створення колекції «CHECMATE», її авторка,

Ольга Мельник, отримала диплом лауреата, підтверджуючи високий рівень

майстерності студентів кафедри.

Завдяки наполегливій праці та таланту студенток Вікторії та Ганни, а також

постійній підтримці керівників, викладачів кафедри індустрії моди в легкій

промисловості, Олени Андрєєвої та Оксани Михайловської, та завідувачки кафедри

Тетяни Надопти авторська колекція «Сакральне диво української традиції» здобула III

призове місце у ХІІ Всеукраїнському конкурсі молодих модельєрів «Битва

модельєрів-2024».
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Основна ідея колекції в поєднанні традиційної української вишивки з сучасними

модними тенденціями. Кожен виріб демонструє глибокий зв’язок між минулим і

сьогоденням, підкреслюючи, що українська спадщина може бути цікавою, стильною та

актуальною для сучасного гардеробу.
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Висловлюємо щиру подяку засновниці Всеукраїнського проєкту молодих

модельєрів «Битва модельєрів» Оксані Ходань за створення платформи, яка дає

03.02.2025, 12:58 Студентки факультету технологій і дизайну здобули призове місце на конкурсі молодих модельєрів «Битва модельєрів-…

https://khmnu.edu.ua/studentky-fakultetu-tehnologij-i-dyzajnu-zdobuly-pryzove-miscze-na-konkursi-molodyh-modelyeriv-bytva-modelyeriv-2024/ 8/14

javascript:void(0);


можливість молодим талантам розкрити свій потенціал та шалену енергію, котра

надихає до нових проєктів. Також дякуємо організаторам форуму, керівниці ГО

«Спілка жінок Львівщини» Дані Мехедовій за змістовний, професійно організований

захід, який підтримує таланти та сприяє популяризації української культури через

сучасну моду.
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Вітаємо студенток із цими вагомими досягненнями та бажаємо їм нових успіхів на

шляху до вершини модної індустрії!

Кафедра індустрії моди в легкій промисловості

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри
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Пожежна безпека

Охорона праці
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